BEDIENUNGSANLEITUNG Zentralsteuergerat Z950 / Z950T
seit 1980

6.10Ladekurven
6.10.1 2950 / 2950T Soll-Ladegrad
Z950 / Z950T SOLL-LADEGRAD
EZ2 - Ladebeginn, E1 - Voll-Ladung: Einstellbereich und Werkseinstellung
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6.10.2 2950 / Z950T Soll-Ladegrad mit E15

Z950 / Z950T SOLL-LADEGRAD mit E15
E15 - Sockel Ladebeginn: Einstellbereich 0%...30%
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6.10.5 Z2950T Einsteller, Soll-Ladegrad und Steuerspannung

Z950T SOLL-LADEGRAD und STEUERSPANNUNG E3 = 8h ~NT-ZEIT

E4 = 40% Mindest-Ladesockel

Einstell-Parameter: E3, E4, E10, E12, E13, E15 E10 = B0% TAG-Ladung
E12= 10h TAG-Umschaltung

R E13 = 22h Umlaufdauer
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6.10.6 Z950T Soll-Ladegrad bei verschiedenen AuBentemperaturen

Z950T SOLL-LADEGRAD und STEUERSPANNUNG E3 = 8h NT-ZEIT
E4 = 30% Mindest-Ladesockel
Ladekurven bei verschiedenen Aullen-Temperaturen E10 = 80% TAG-Ladung
E12 = 10h TAG-Umschaltung
E13 = 22h Umlaufdauer
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